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Определение: Пусть 
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ТЕОРЕМА. Знак произведения подстановок равен произведению знаков: 
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Следствие 1: Пусть 
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Следствие 2: Пусть 
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ТЕОРЕМА. Знак транспозиции равен -1. 
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Следствие: Пусть 
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Пусть 
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Некоторые из произведений будут равны нулю, из первого столбца в ненулевом произведении может стоять только 
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Следствие: Если в определители элементы какой-либо строки умножить на одно и тоже число, то определитель умножится на это число.

ТЕОРЕМА. Если в определители две строки равны, то определитель равен нулю.
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, тогда произведение
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 тоже входит в определитель. Здесь
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Тогда получаем, что знаки 
[image: image89.wmf]a

 и 
[image: image90.wmf]b

 имеют разные знаки. Т.к. строки i и j совпадают, то 
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Следствие: Если к одной строке определителя прибавить другую, умноженную на число, то определитель не изменится.

Доказательство:
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ТЕОРЕМА. Определитель транспонированной матрицы равен определителю исходной 
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Доказательство:
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Если произведение 
[image: image98.wmf]a

 входит в определитель, то произведение 
[image: image99.wmf]b

 тоже входит в определитель.
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